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YBaxaeMbid Anekcanap! IIpoanuTk BpeMsi IIepBOro II0JI0BOTO aKTa MOXKETE C IIOMOIIIbIO
IIpe3epPBaTHUBOB CO CIeLMaIbHON MTPOJIOHTUPYIOLIEN CMa3Koi, TH00 Ma3siMU C aHeCTeTUKaMu (KpeM
OMIia, IpogaeTCs B allTeKax).

[Tocne mepBOro mojI0BOTO akKTa B HOPME CYIIECTBYET IIEePHUOf, B TeYeHHE KOTOPOTO 3PEKIUs
HEBO3MOXKHAa MM COMPOBOXKAAETCS AUCKOM(POPTOM, a ITIOBTOPHBIN ITOIOBOM aKT MOXKET AJIUTHCS
nonblie 00BYHOT0. M ¥ KaXKOoTo 3TOT MePHoN MHANBUIYaTbHOM MPOOOJIXKUTEIbHOCTH. Tak uTo y Bac
BCE HOPMaJIbHO.

Ynauu.



